



您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜

新闻

搜索

山东烟台栖霞90个项目集中开工 总投资131亿

【字号大 中 小】【打印】【关闭】

2012-03-11 09:33:49

来源: 水母网

3月9日,山东省栖霞市在经济开发区和桃村镇分别举行项目集中开工仪式,拉开了该市今年项目集中开工的序幕。记者在栖霞市经济技术开发区海捷汽车零部件项目工地现场了解到,该项目总投资10亿元,规划总建筑面积4.3万平方米,全部建成后年可生产汽车冲压件100万套(件),实现销售收入12亿元,利税8900万元。而像这样以生产汽车零部件为主的项目,还有8个将陆续在栖霞市经济技术开发区开工。

栖霞市将3月份作为“项目集中开工月”,提前谋划,精心准备,筛选确定了90个项目集中开工,总投资131.9亿元,主打“生态工业”牌,涉及汽车制造、城市基础设施、房地产、水利、能源交通等多个方面。其中,过亿元项目35个,过5000万元项目54个。相比去年,今年该市集中开工的项目总投资和计划投资额分别增长近40%。其中,新开工项目40个,总投资38.4亿元,年度计划投资24.2亿元,续建项目50个,总投资93.5亿元,年度计划投资41.3亿元,项目的投资规模、质量明显提升。

着眼于建设烟台生态屏障和永续水源地,今年栖霞市将按照高端化、集群化发展方向,全面巩固提升传统优势产业,大力发展新材料、节能环保、高端装备制造等战略新兴生态产业,培育一批能够带动全局、引领未来的大企业,大幅度提高工业经济的竞争优势,为跨越发展提供有力支撑。北部将加速经济开发区、臧家庄、松山工业园三区一体发展,对接融合步伐,拉开大开发区的发展框架,积极承接烟台开发区的辐射拉动,集中发展汽车船舶零部件、精细化工和环保设备等特色产业集群,着力打造20公里生态工业经济长廊。南部桃村镇依托区位优势 and 台湾农民创业园品牌优势,加快推进桃村镇园一体发展,打造区域性物流中心和制造业基地。

护航项目引进与建设,今年栖霞市专门成立6个专业招商领导小组,实行“一名市级领导牵头、一支专业队伍跟进、集中突破一个产业”的做法,并制定下发了《关于进一步加快工业经济发展的意见》,出台了一系列企业技术改造的鼓励政策,继续实行市级领导和部门包帮责任制,确保项目平安建设,快见成效。(夏红尧)(完)

实习编辑 张建波

相关新闻

“两区”要闻

更多>>

青岛加快两大区域建设 打造蓝色经济领军城市

- 国家级潍坊滨海经济技术开发区抓机遇谋发展
- 山东烟台港开辟至中东商品车滚装运输新航线

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- 经济参考报 | 山东牟平:国家战略下的投资热土
- [光明日报]姜大明:“蓝黄”融合 一体发展
- [科技日报]山东经济转型的创新平台支撑

蓝色半岛

更多>>



- 青岛中小企业园力推“保姆式”服务
- 中英世界技能大赛高手青岛献艺
- 烟台第一海水浴场清理沙滩碎石

- 山东省青岛市将建千万平方米科技企业孵化器
- 青岛加快两大区域建设 打造蓝色经济领军城市
- 潍柴动力推出我国首台高压直喷天然气发动机

黄三角

更多>>



- 山东东营:购农机备春耕
- 黄河入海口崛起10余万亩人工林
- “绿丝带行动”还原“绿色滨州”

- 山东东营:伊乐藻在黄三角大闸蟹池塘越冬成功
- 滨州市长张光峰:建设滨州要懂得“加减乘除”
- 2012年度棉花临时收储价敲定 每吨提高600元

视觉山东

更多>>



烟台春来冬未去 蔚蓝天空白云飘

